

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

砸了窗户安上门,地下室变商铺

有人改造地下室往外租,居民担心20多年的老楼经不起折腾



小区楼下已有地下室改造成小店铺开门营业。见习记者 吕奇 摄

本报热线6610123消息(记者 于飞) 近日,黄务小区居民王女士反映,楼上有居民将地下室窗户砸了,开出一个门来,然后把地下室租出去,变成了小商铺。对此,王女士担心砸的人多了,居民楼安全难保障。

“都把墙砸了,整个楼的安全很让人担心。”25日上午,黄

务小区的王女士告诉记者,最近一段时间,楼上不少居民把一楼地下室的窗户砸开,然后安上了门。王女士说,小区的楼是20多年的老楼,并不是框架结构,怕经不起折腾,这么多墙都砸了,可能会影响整栋楼的安全。

因为小区靠近黄务市场,临街几栋楼地下室经改造后,

很容易租出去,一间6平米的地下室,一年租金5000元左右。“看着能进钱了,都开始改造。”王女士说,三天前还有邻居在砸墙。

随后,记者来到黄务小区看到,临街的楼房有很多小商铺,都是由地下室改造的。其中有一家服装店,老板孙女士说,她租这个地下室一年租金4000

多元。记者看到,临街三栋楼部分地下室已经改成了商铺,还有一些正在改造,地下室的窗户砸开了口子。

王女士介绍,城管部门来制止过,不允许居民继续改造,已经改造完成的地下室要尽快将墙重新砌起来,但是迟迟没有改回来。

小两口闹别扭 高速上开“摇摆车”

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 邱蕾 力华) 25日清晨,一辆小轿车在高速路上左右摆动,荣乌高速公路蓬莱管理处路政人员喊话让车停下,原来是车内一对小夫妻正在闹别扭。

25日早晨5点多,荣乌高速公路蓬莱管理处的路政人员在高速路上巡查时,发现前面一辆黑色轿车像是喝醉了酒似的,在路上左右摇摆走蛇形线路,路政人员喊话让车立即停下,询问驾驶员发生了何事。

司机王某解释说,他准备和妻子开车去烟台游玩,路上因家庭琐事发生了争吵,争吵中注意力不集中,没把稳方向盘,这才在高速路上耍起了“醉拳”。

了解情况后,路政人员向二人陈述了该行为可能造成的严重危害,并对二人进行了批评教育。

用刀划伤人脸 潜逃16年落网

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 福基) 16年前,26岁女子卢某在烟台老火车站拉客时和同行童某发生争吵,用水果刀划伤童某面庞,随后卢某被刑拘,取保候审后潜逃他乡。近日,卢某被芝罘公安分局站前派出所民警从齐齐哈尔带回烟台。目前,卢某已被刑拘。

1998年3月,卢某在烟台老火车站为一家旅店拉客,和为另一家旅店拉客的童某发生争执,双方发生撕扯,卢某掏出随身携带的水果刀划向童某的脸。卢某躲进旅店,被随后赶来的派出所民警带回审查,卢某因涉嫌故意伤害被刑拘,随后被取保候审。

卢某被取保后,害怕在取保候审期间被抓起来判刑,于是潜逃至济南、聊城、天津等地,一直隐姓埋名过日子。

今年年初,芝罘警方查到卢某藏在齐齐哈尔一处农场里,站前派出所民警立即赶往齐齐哈尔将她带回烟台。卢某说,16年来自己不断变换住处,经常梦到民警抓她。

报案不用真名,一查是个在逃犯

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 汪金炳 辛伟) 24日,开发区一男子家中被盗,报案时却不敢用真名。民警察觉其中有蹊跷,一查发现报案者是一名抢劫在逃犯。

24日晚上8点左右,开发区古现派出所接到报警称,

一出租房屋内笔记本电脑、相机及现金被盗。民警在了解现场初步情况后,将报案人带回所继续调查。在制作材料过程中,民警发现报案者所用姓名为赵某春,与其特征、年龄等差距较大。通过旁敲侧击,民警发现其真实姓名为李某,李某称因身份

丢失才用别人的身份证。

然而李某在自述时,民警发现其神情不自然,感觉肯定有问题。通过详查发现,李某于2013年5月24日骑着一辆电动三轮车到河北临西县某KTV,在偷走两个音箱时被人发现,逃跑途中与发现者打斗,用事先准备的刀子将发现者刺伤。

后被河北临西县公安局刑事拘留,但因其患有肺结核,被公安机关采取监视居住,李某在监视居住期间逃离监视居住指定地点,被当地公安机关列为网上逃犯。

目前,李某已被开发区公安局在押,他自家的被盗案件也在进一步处理之中。

办了张美容卡,想退却要扣钱

美容院称双方签了条约,顾客无故退卡要按条约来执行

本报热线6610123消息(记者 于飞) 近日,市民齐女士在百盛购物时,被一家名为伊蓝缇美容院的推销人员拉进店里免费体验,在美容师的游说下办了一张4800元的年卡,回家后齐女士后悔不已,第二天想退卡却要扣45%的卡费。

23日,齐女士拨打本报热线称,她前几天在百盛遇到一

位中年女子,说是三楼伊蓝缇美容院的工作人员,店里搞活动,到店的顾客可以免费试用,她便跟着这位女子去了美容院。

到店后,美容师说要给齐女士做免费面部护理,后来一边给她做护理,一边推销年卡。“她主要是跟我说,我的皮肤有很多问题,再不护理后果

很严重,还给我算账,说年卡平均一下,一天也花不了多少钱。”齐女士说,自己刚生完孩子,身体状况确实不太好,慢慢就有些心动了。

“被美容师忽悠得团团转,就稀里糊涂答应办一张年卡。”齐女士说,回家后觉得办张卡4800元,有些承受不起。第二天,她想退卡,可美容院工作人

员说退卡需扣除45%的卡费。

对此,美容院的顾问叶女士说,顾客办年卡是自愿的,当时双方签了条约,除非顾客在店里美容时发现产品有质量问题,或是要出国,实在不能继续消费了,提供有关证据后可以退卡,如果不存在这些情况,顾客无故退卡要按照条约来执行。

酒驾肇事逃逸 却被别的车撞死

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 吴君晓 刘媛) 酒后驾车将人撞成重伤,肇事司机王某逃逸时,被李某驾驶的重型罐式半挂车撞倒,经抢救无效死亡。近日,龙口市人民检察院对被告人李某以交通肇事罪依法提起公诉。

2013年12月18日21时许,司机王某酒后开着电动三轮车沿环海路由南向北行驶,开到路口处将一行人撞成重伤昏迷。害怕的王某随后离开现场,来到奔驰公司处,与被告人李某驾驶的重型罐式半挂车相撞,王某受伤,经抢救无效于当日死亡。

交通肇事作为道路交通高发案件,虽肇事者主观上为过失犯罪,恶性不大,但是因疏忽驾驶或处理紧急状况不慎酿成车带人亡的悲剧,给被害人的家人带来巨大的精神痛苦。这要求每一位司机保持清醒,谨慎出行,遵守交通规则,意外发生后,及时妥善处理后果,主动配合司法机关的执法活动。

记者体验

反复推销,面膜贴了近一小时才给揭下

美容师到底是如何游说,才让没有经济实力的齐女士冲动消费呢?23日,记者以顾客的身份对多家美容院进行了探访。

在大润发附近,一位中年女子递给记者一张卡片,说是一张价值580元的美容卡,让记者拿着卡到店里进行一次免费体验,“我们就是想推广自己的品牌,才让顾客免费体验的。”

记者跟随该中年女子

来到美容院,美容师要免费为记者做一下面部护理。护理开始后,美容师开始跟记者聊天,一边给做护理,一边分析记者的肤质特征,并告诉记者平时该如何护理自己的皮肤。

大概半小时后,美容师做完了护理,说要给记者贴面膜。面膜贴上后,美容师就开始推销护理套餐,记者说暂时不需要,美容师便说既然来体验了,肯定是有想法,不然不

会浪费这个时间的。

被记者婉拒后,美容师又说了面部护理的重要性,希望记者给自己也给店里一个机会,并问记者在顾虑什么,是担心效果还是担心价位,如果觉得几千元的套餐价格太贵,可以跟店长申请他们的内部卡。美容师自称跟记者聊得很投缘,可以破例让记者拿到优惠,只要几百块钱就可以,先少花点钱试试,觉得效果好的话以后再办套餐。

贴面膜时,美容师说只需10分钟。可半个多小时后,记者要求将面膜揭下时,美容师说面膜的吸收效果不好,还得贴一会儿,并坚持不懈地游说记者,说价格好商量,只要记者有护理的想法,会有针对性地对记者制定不同价位的套餐,只要记者说出自己能接受的价位就可以了。近一小时后,见记者实在不为所动,美容师才将面膜揭下。

本报记者 于飞